

Непонятная почта

«Почта России» в своём стандартном режиме продолжает сносить мозги аборигенам.

Давеча Госдума приняла целый пакет законопроектов, которые, наконец, определили виды и предназначение почтовой связи. Теперь она – эта связь – разделится на универсальную почтовую и курьерскую.

Универсальной почтовой связью станет называться та, к которой мы привыкли едва ли не с самого рождения. Она будет обеспечивать пересылку всех видов и категорий почтовых отправлений по любому почтовому адресу как внутри страны, так и за ее пределами.

Курьерской почтовой связью станет та, что предназначена «для удовлетворения индивидуальных потребностей пользователей услуг почтовой связи, имеющих повышенные требования к срокам или условиям пересылки почтовых отправлений». В общем, фактически это будет «элитная» почта.

Вместе с этим будет создана почтовая электронная система, которая займётся пересылкой электронных отправлений (в том числе юридически значимых).

Также законопроект ввёл штрафы для почтовиков за нарушение правил оказания услуг. Но самое главное: снят запрет на акционирование "Почты России".

Отдельные депутаты выразили свою озабоченность тем, что при новых подходах могут оказаться под риском закрытия нерентабельные почтовые отделения, расположенные в маленьких населённых пунктах.

- Если в основу будет положен принцип доходности предприятия, то такие отделения будут снижать общую прибыль компании. Этого допустить нельзя, поскольку социальная роль почтовой связи в России весьма велика - так сохраняется целостность страны, сегодня ее покрывает сеть из 42 тысяч отделений, 30 тысяч которых находятся в малых населенных пунктах, - заметила депутат Ольга Тимофеева.

Пока это было первое чтение законопроекта. Ожидается, что два последующих внесут некоторую ясность в сложные вопросы функционирования ведомства. Но маловероятно, что это сделает почту понятной, оперативной и сколь-нибудь полезной.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)